
一、 

1、错误。应该是取决于 LAC 曲线最低点的轨迹。在完全竞争的市场

中，处于长期均衡时，价格曲线即需求曲线切于 LAC的最低点处，此

点对应的产量即为长期均衡时厂商供给的产量。在长期中，若均衡状

态发生变化，即 LAC 的位置发生变动，则形成新的均衡时，厂商的最

优产量仍然位于 LAC 的最低点对应的产量处，故长期中行业的供给曲

线取决于 LAC 曲线最低点的轨迹。 

2、正确。根据边际收益与需求价格弹性的关系 MR=(1-1/|ε|)，当需

求价格弹性小于 1时，对应的边际收益 MR必然为负。 

3、错误。垄断权并不是指企业将价格定于边际成本之上的能力，而

是指因为市场上只有垄断企业一家企业，企业拥有决定产量和价格的

权力。实际上，如果定价在边际成本之上而在平均成本之下，垄断企

业也可能亏损，因此垄断企业在没有政府管制下至少应将价格定于平

均成本之上。 

二、 

4、（3）三级价格歧视下，厂商利润更大；同一定价策略下，消费者剩

余更大；就社会总剩余的角度看，同一定价策略下总剩余大于三级价

格歧视下。综上可以看出，实施三级价格歧视对于厂商和市场 2的消

费者是有益的，对于市场 1的消费者是有害的。 
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